



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 7 de julho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

## Retificação do DOE de 02/06/2025 (Edital RH 035/2025)

No Edital RH 035/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Básico 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Auxiliar de Manutenção/Obras:

No tópico "Da admissão", item 18.1.1, onde se lê "A lotação do(a) candidato(a) respeitará estritamente a ordem de preferência das cidades indicadas no ato da inscrição, conforme item 7.1.4, desde que a vaga não tenha sido escolhida por outro(a) candidato(a) mais bem classificado(a), bem como a alternância entre a lista de ampla concorrência e a lista de candidatos(as) com deficiência" leia-se "A lotação do(a) candidato(a) respeitará estritamente a ordem de classificação, bem como a alternância entre a lista de ampla concorrência e a lista de candidatos(as) com deficiência"; no item 18.2, a alínea "n) Declaração de Acumulação de Cargo/Emprego/Função Pública" passa a ser reposicionada para "m) Declaração de Acumulação de Cargo/Emprego/Função Pública" e às subsequentes ficam subtraídas de uma unidade.